                                                        приложение 

                                           к решению Комиссии

 Совета сельского поселения  Абдрашитовский  сельсовет

 муниципального района Альшеевский район

 Республики Башкортостан 

         по проведению    публичных   слушаний

 от 10 февраля 2015 года 

РЕЗУЛЬТАТЫ

публичных слушаний по проекту  решения Совета сельского поселения  Абдрашитовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан    «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Абдрашитовский  сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан»

Публичные  слушания по проекту  решения Совета сельского поселения  Абдрашитовский  сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан    «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения  Абдрашитовский  сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан» проведены 10 февраля 2015 года в 15.00 часов  в здании  сельского дома культуры с. Абдрашитово.

На публичные слушания вынесен   проект  решения Совета сельского поселения Абдрашитовский  сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан   «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Абдрашитовский  сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан»

По проекту  решения Совета сельского поселения Абдрашитовский  сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Абдрашитовский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан» в установленном порядке   предложений не поступило. 

В публичных слушаниях приняли участие 18 человек.

Совету сельского поселения Абдрашитовский  сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан рекомендовано к принятию  предложений нет, отклонению - предложений нет.

